




Author Correction: Robotic four-dimensional pixel assembly of van der Waals solids

Andrew J. Mannix , Andrew Ye, Suk Hyun Sung , Ariana Ray, Fauzia Mujid, Chibeom Park, Myungjae Lee, Jong-Hoon Kang, Robert Shreiner, Alexander A. High, David A. Muller, Robert Hovden  and Jiwoong Park 

Correction to: *Nature Nanotechnology* <https://doi.org/10.1038/s41565-021-01061-5>, published online 24 January 2022.




In the version of this article initially published, there was an omission in the Acknowledgements. The following has now been included: “We also acknowledge funding from the Air Force Office of Scientific Research (FA9550-16-1-0347) and the Department of Energy (DOE) through the EFRC for Novel Pathways to Quantum Coherence in Materials.” The change has been made to the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 12 May 2022

<https://doi.org/10.1038/s41565-022-01140-1>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2022

Author Correction: Reasons for success and lessons learnt from nanoscale vaccines against COVID-19

Thomas Kisby , Açelya Yilmazer  and Kostas Kostarelos 

Correction to: *Nature Nanotechnology* <https://doi.org/10.1038/s41565-021-00946-9>, published online 11 August 2021.

In the version of article initially published, there were errors in Table 1. In the first row, the name of the Pfizer/BioNTech vaccine should have read “BNT162b2,” (not BNT162b1) while the biological agent should have read “mRNA (stable perfusion S protein)” (not RBD of S protein). In the fifth from last row, the name of the University of Queensland/Seqirus vaccine should have read “V451/MF59” (not MF59), while the third sentence of the footnote has been amended to read “Previously clinical use” (not Prev. approved tech). The changes have been made to the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 12 May 2022

<https://doi.org/10.1038/s41565-022-01141-0>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2022

Author Correction: Monolayer mosaic heterostructures

Can Liu  and Kaihui Liu 

Correction to: *Nature Nanotechnology* <https://doi.org/10.1038/s41565-022-01084-6>, published online 20 April 2022.

In the version of article initially published, the URL shown in reference 9 was incorrect. The correct reference is “9. Zhang, Z. et al. *Nat. Nanotechnol.* <https://doi.org/10.1038/s41565-022-01106-3> (2022).” The reference has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Published online: 31 May 2022

<https://doi.org/10.1038/s41565-022-01156-7>

© The Author(s), under exclusive licence to Springer Nature Limited 2022